
Cesk Slov Ne urol N 2017; 80/ 113(1):  121 121

SYMPOZIUM NEWS ZPRÁVA Z AKCE

Zpráva o 9. mikrovaskulárním workshopu

Ve dnech 7.– 9. prosince 2016 proběhl 

v Českých Budějovicích 9. mikrovaskulární 

workshop. Jedná se o tradiční akci, které 

se za dobu konání od roku 2000 zúčastnilo 

176 mladých neurochirurgů a v poslední 

době i plastických chirurgů z 11 zemí světa. 

Obecně jsou to lékaři, kteří jsou v přípravě na 

atestaci v oboru neurochirurgie, popřípadě 

plastické chirurgie. Akce České neurochi-

rurgické společnosti probíhá pod záštitou 

Lékařské fakulty Univerzity Karlovy v Plzni 

a Nemocnice České Budějovice, a.s., ve spo-

lupráci s Akademií věd ČR. 

První den proběhl televizní přenos s de-

monstrací extra-/intrakraniálního bypas su 

a karotické endarterektomie. Operace byly 

online komentovány lektorem s četnými do-

tazy rezidentů vůči operatérovi. Následující 

2 dny byly určeny pro výuku mikrochirur-

gie v laboratorních podmínkách (hands-on). 

Experimentálním modelem jsou různé 

typy cévních anastomóz u potkana. Pou-

žití operačních mikroskopů a mikrochirur-

gických nástrojů je u těchto operací samo-

zřejmostí. Celá tato náročná akce je možná 

díky tradiční spolupráci s Biologickým cen-

trem Akademie věd ČR v Českých Budějovi-

cích. Vypracovaná metodika kurzu obsahuje 

tištěné texty, operační manuály a instruk-

tážní videa. V letošním roce jsme mohli po-

prvé použít kvantifi kaci měření průtoku krve 

bypas sem (fl owmetrii) jako podklad pro ur-

čení nejlépe technicky provedené ana-

stomózy ze strany participantů. Ve čtvrtek 

8. prosince proběhlo v rámci workshopu 

vpodvečer cerebrovaskulární sympozium 

v hotelu Clarion, které bylo určeno široké lé-

kařské veřejnosti. Přední čeští odborníci pre-

zentovali témata z oblasti ischemických iktů 

i hemoragií.

Letošní ročník považuji neskromně za 

velmi vydařený. Mám pro to několik důvodů. 

Za prvé se podařilo zlepšit ně kte ré detaily 

organizace hands-on. Dále mě těší nadšení 

účastníků a jejich snaha co nejvíce vstřebat 

mikrochirurgické dovednosti. Dostat je od 

pracovních stolů v době přestávky, oběda, 

teoretické přípravy bylo téměř nemožné. Tak 

tomu bylo i v minulosti. Nicméně letos byla 

mimořádně vysoká úroveň dovedností par-

ticipantů na konci workshopu. Přeji všem zú-

častněným, aby měli na svých pracovištích 

prostor pro rozvíjení nabytých mikrochirur-

gických zkušeností. 

V Plzni dne 20. 12. 2016

doc. MU Dr. Vladimír Přibáň, Ph.D. 

Nabídka pro partnery České neurologické společnosti
Česká neurologická společnost je odborná vědecká společnost, jejímž cílem je dbát o rozvoj neurologie jako významné lékařské a vědecké disci-

pliny v České republice a podílet se na zajištění kvalitní pregraduální i postgraduální přípravy lékařů v tomto oboru.

Česká neurologická společnost nabízí své dlouhodobé partnerství farmaceutickým fi rmám, výrobcům lékařské techniky a dalším potenciálním 

partnerům v neurologické oblasti.

Co Vám můžeme nabídnout?

• Uveřejnění partnera na webové stránce České neurologické společnosti www.czech-neuro.cz.

• Uveřejnění partnera v tiskovinách České neurologické společnosti.

• Uveřejnění partnera v elektronickém newsletteru České neurologické společnosti (čtyři vydání/rok).

• Uveřejnění článku/inzerce v elektronickém newsletteru České neurologické společnosti.

Máte-li zájem spolupracovat s Českou neurologickou společností, kontaktujte náš sekretariát na e-mailu sekretariat@czech-neuro.cz. 

Případně nás neváhejte kontaktovat pro individuální nabídku. 
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